

**TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO
SECRETARIA****RETIFICAÇÃO**

No extrato de contrato relativo à empresa DIVIHOUSE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. - EPP, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, dia 28/4/2014, página 167. Onde se lê: "ASSINATURA: 25/4/2014.", Leia-se: "ASSINATURA: 09/4/2014."